2022年3月30日 早期三 国内统一刊号: CN51-0131

四川日报报业集团主办

华西社区报 华阳街道党工委、办事处联合出版

热线: (, 86968579

投稿邮箱:hxhyzc@163.com

今日8版 第136期

## 努力呈现一场体现国际标准中国风格巴蜀特色青春风采的体育盛会

# 全力以赴 做好大运会各项筹办工作

3月17日,成都大运会倒 计时 100 天决战决胜誓师大 会召开。省委常委、市委书 记、成都大运会组委会副主席 施小琳出席会议并讲话。她 强调,当前大运会筹备已进入 最后冲刺阶段,即将迎来全面 检验考验。要深入学习贯彻 习近平总书记重要讲话特别 是关于体育、外交、青年等方 面的系列重要论述,认真落实 党中央国务院、省委省政府决 策部署,以决战决胜的高昂斗 志、连续战斗的顽强作风、时 不我待的负责精神,全力以赴 做好冲刺阶段各项筹办工作, 努力向世界呈现一场体现国 际标准、中国风格、巴蜀特色、 青春风采的体育盛会。

市委副书记、市长、成都 大运会执委会主席王凤朝主 持会议。市人大常委会主任 包惠,市政协主席张剡,市委 副书记谢瑞武出席。

会议传达了中共中央政治局 委员、国务院副总理孙春兰听取 成都大运会筹备工作汇报时的指 示精神和四川省深入推进成都大 运会筹办决战决胜动员部署大会 精神,通报了大运会筹办工作情 况和冲刺决胜阶段工作安排。

### 施小琳指出一

成都大运会是我国西部地区 承办的首个世界级综合性运动 会。习近平总书记高度重视、亲 切关怀,多次作出重要指示,为我 们做好各项工作提供了方向指引 和根本遵循。党中央国务院、省 委省政府高度重视成都大运会举 办,提供了大量关怀支持和指导 帮助,为做好筹备工作指明了方

向、明确了重点。 要进一步提高站位,深刻认 识办好成都大运会是习近平总书 记、党中央交付成都的重大政治任 务,是展示新时代中国伟大成就的 重要契机,是成都迈步新时代新征 程的重大历史机遇,是凝心聚力激 发奋斗热情的重要载体。

要进一步增强"四个意识"、



东安湖体育公园与四姑娘山幺妹峰同框

坚定"四个自信"、做到"两个维护", 切实把思想和行动统一到中央和省 委省政府的要求部署上来,以体育 为媒、以文化为桥,努力把大运会这 件国家大事、四川要事、成都盛事办 好办成办出特色。

自申办成功以来,成都始终把 办好大运会作为全市工作的重中之 重,全面贯彻党中央国务院和省委 省政府决策部署,举全市之力全力 筹备、攻坚破难,推动各项筹备工作 取得扎实成效。

这些成绩的取得,得益于党中 央国务院和省委省政府的坚强领 导,得益于有关国家部委的支持帮 助,得益于国际大体联、中国大体协 的悉心指导,得益于执委会各位同 志不辞辛劳、努力工作、相关区(市) 县和市级部门的负责同志主动担 当、履职尽责以及所有大运会的建 设者、服务者连续奋战、辛勤付出, 得益于社会各界和广大市民鼎力支 持、热心参与。

施小琳代表市委市政府向为大 运会筹办辛勤付出的广大党员干部 和工作者、志愿者致以诚挚问候! 向 支持筹办大运会的专业服务商、运营 商和社会各界人士表示衷心感谢!

大运会倒计时100天,吹响了 凝聚决战力量的冲锋号,下达了决 胜大运筹办的攻坚动员令。

要当仁不让担当主办城市主体 责任,精益求精做细做好冲刺阶段 各项筹备工作,确保举办一届"简 约、安全、精彩"的体育盛会。

要全面启动赛事侧和城市侧各 项工作,落实好"安全办赛、绿色低 碳、文化交流、科技赋能、国际表达、 宣传引导"提升方案,聚焦关键环节 抓实抓细最后阶段的赛事筹备组织

要坚持科学高效,完善赛时指 挥系统,形成全面清晰筹备工作的 作战图、责任书和时间表,推动实现 线上线下密切联动、空间活动无缝 衔接、管理服务融合互促,既在管理 程序上简便流畅,又在方法上体现 人性柔性。

要坚持精准施策,紧盯防控关 键环节,优化竞赛项目防疫细则,把 防控要求落实到每个具体场景、每 个责任主体,提升应急处置能力,强 化科技运用,坚决筑牢疫情防线。

要坚持底线思维,时刻绷紧安 全这根弦,高度重视做好赛事安全 保卫和城市安全运行各项工作,确 保办赛安全、城市安全、人民安全。

开闭幕式要坚持简约精彩,全 面彰显赛事主题,持续深化创意表 达,全方位展现友谊、博爱、公平、坚 毅、正直、协作、奋发的大运宗旨。

要坚持国际标准和以人为本, 精细做好服务保障,努力营造宾至 如归的良好体验。

### 施小琳强调-

要一体化推进办赛营城,努力 实现"办赛精彩、参赛出彩、发展添 彩"目标。

着力在惠民共享上彰显特色。 深入实施大运惠民行动计划,推进全 民健身,坚持做好社会动员和志愿者 服务工作,深化全国文明典范城市创 建,争取群众的理解支持,把大运会 全力打造为民心工程、民生工程。

着力在低碳智慧上彰显特色。 坚持绿色低碳办赛,加强生态环境 保护,千方百计务实节俭,深入推动 科技赋能。

着力在文化传播上彰显特色。 把握新时代媒体传播规律,突出国 际化的经营理念、形象定位、创意概 念和表现符号,高标准组织推进重 大活动,调动各类资源,积极弘扬中 华优秀传统文化,讲好中国故事、四 川故事、成都故事。

着力在以赛兴业上彰显特色。 抓住机遇发布城市机会清单,乘势 壮大发展赛事关联产业,做好大运 市场深度开发,前瞻谋划发展赛 后经济,加快建设世界赛事名城。

最后100天的"冲刺之季",更 需要各方面密切协同、压实责任,以 严实作风汇聚办赛强大合力,再接 再厉跑好压线冲刺的"最后一棒"。

要学习借鉴北京冬奥会的经 验,查找补齐短板,全面提升办赛 办会的能力素质。

市领导要坚持以上率下、靠 前指挥,带头做好表率,推动各类 问题第一时间高效解决。

相关区(市)县党政主要负责 同志要亲力亲为做好竞赛组织筹 备,确保赛时运转高效有序。

广大党员干部要发挥先锋模 范作用,作示范、当表率,高标准 严要求做好筹办工作。

要把铁的纪律贯穿筹办工作 始终,把握好各项工作的时间节 点、任务重点,实行清单管理、挂 图作战,尽量把困难考虑得更全 面,工作准备得更充分,确保每个 环节零差错、零遗漏。

要加强同国际大体联、中国 大体协的联络协调,密切与相关 国家部委沟通对接,加强执委会 和区(市)县、市级部门以及各类 专业服务商的协同联动,广泛统 筹力量、调动各方资源。

要时刻绷紧廉洁自律这根 弦,加强廉政教育和源头监管,做 到廉洁办赛、风清气正。

会议以视频会议形式召开。 大运会执委会竞赛部、龙泉驿赛 区、成都大学、市卫健委和志愿者 代表、党员代表、市民代表先后作 表态发言。

市委常委,市人大常委会、市 政府、市政协领导,市检察院检察 长,市直有关部门、市属高校、市 属国企负责同志,裁判员、运动 员、志愿者、大学生代表等在主会 场参加。

据"成都发布"



